Sprawozdanie:

Po wykonaniu ćwiczenia, według instrukcji wprowadziłem dane do programu „Kinetyka Chemiczna”. Uzyskane wyniki przedstawiam w tabeli:

	
	Vacetonu = 3 ml. VKI = 37,5 ml. VHCl = 30 ml.
	Vacetonu = 3 ml. VKI = 37,5 ml. VHCl = 20 ml.

	Stała szybkości

k [dm3/mol s]
	2,736 x 10-5
	2,487 x 10-5

	Błąd standardowy S(k)
	9,453 x 10-7
	1,147 x 10-6


Wnioski:

Stała szybkości zmalała, wraz ze stężeniem kwasu solnego. Świadczy to o tym, że szybkość reakcji rzeczywiście uwarunkowana jest pierwszym etapem enolinizacji acetonu. Proces ten jest katalizowany kwasowo (HCl) i dlatego następuje zmiana szybkości wraz z stężeniem katalizatora i acetonu a nie następuje ze zmianą stężenia jodu.

